

## AKTUALNO



### RASPORED BOGOSLUŽJA

Svete mise nedjeljom:

7, 8.30, 10, 11.30, 17 i 19 sati

Svete mise od ponedjeljka do subote:

7 i 19 sati

Molitva svete krunice u 18,30 sati

Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom  
četvrtkom od 18 do 19 sati

Župna crkva je otvorena cijeli dan za osobnu pobožnost  
župljana.

Mogućnost za ispovijed će biti pola sata prije nedjeljnih svetih  
misa u Kažotičevoj dvorani ispod crkve, ulaz iz Stiplošekove  
ulice.

Komu bude potreban duhovni razgovor tijekom tjedna, neka se  
javi telefonski na našu samostansku portu radi dogovora sa  
svećenikom za termin.

**tel.: 2392-555; faks: 2302-467**

**<http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/>**

Uređuje: Župni ured Kraljice sv. krunice i Komisija za bogoslužje

## Tjednik Župe Kraljice svete krunice

God. XI Broj 29 (515), 13. lipnja 2021.



# KRALJICA



### *XI nedjelja kroz godinu*

#### *Polako, ali sigurno*

*Tvoja je riječ, Isuse, životvorna.*

*Nijednu riječ nisi izgovorio u prazno.*

*Zato su ljudi visjeli o Tvojim riječi.*

*Tvoje su riječi bile kratke, jednostavne,  
ali su pogađale ljudska srca.*

*Da, Isuse, upravo je Tvoja riječ bila malena,  
sićušna kao gorušičino zrno, kao sitno sjeme.*

*No, razrasla se u srcima slušatelja i postajala  
je stablom. Na tom stablu gnijezdit će se*

*drugi koji će je slušati, ptice nebeske Tvoga  
kraljevstva, mi, koji danas na apostolsku riječ  
vjerujemo, koji njihovo vjerovanje*

*ispovijedamo. To je to silno stablo, sposobno  
ugnijezditi čitav svijet!*

*Takvo je Tvoje kraljevstvo!*

**I. čitanje (Ez 17, 22 – 24), II. čitanje (2 Kor 5, 6 – 10))**  
**Evandjelje po Marku (Mk 4, 26 – 34)**

*Gdje je Bog u našem svijetu? Gdje je njegovo 'kraljevstvo'? Bog i božja stvarnost kao da su drukčija stvarnost nego li što je ova naša svakodnevica.*

*Sigurno je da se Boga i božju stvarnost ne može izjednačiti s Institucijom ili nekim drugim svjetovnim stvarima. Možda ljudi u bahatom svijetu čekaju nekakvog boga prema svojim željama i hirovima.*

*A Bog nije prema našoj želji nego prema samome sebi. Neki Boga zamišljaju kao vladara i onoga koji kažnjava. Nekoga tko je dalek i strog. On nije nikakva stvar. (Eckhart).*

*Bog je kao život, kao zrno koje nosi život. On je život u ljudskim srcima i u svemu živom i postojećem. On je neprimjetan za opipljivost, ali nije za doživljaj. On je Bog živi. I samo ga 'živi' ljudi mogu osjetiti i doživjeti.*

*Njega se ne spoznaje kao što se spoznaje stvari. Više ga upoznaje otvoreno srce nego li naoštren um. Iz Biblije nam je znano kako su Izraelci razočarani i iseljeni pitali gdje je sad naš Bog, a on je bio u njima i s njima.*

*On je uvijek prisutan na neprimjetljiv način. Tek se iza 'događanja' zamjećuje da je bio u našem i svjetskom događanju. I tako on nadmašuje sve ideologije i idolatrije. Bog se uvijek očituje kao 'skriveni Bog'. Bog je 'najživiji' kad nije 'na vlasti', kad ga se živi 'u katakombama'.*

*Živi Bog nije problem kojega treba razrješivati, nego tajna (misterij) u koji treba uroniti. Nešto znamo mnogo ne znamo. On je tamo gdje je dobrota i ljubav. Ljubav je ambijent za Božje prebivalište. On stvara ljubav, ljubav treba Njega.*

*Pa kad izgleda da ga nema, on je tu da nas probudi i osvijesti o svojoj prisutnosti. Dok je god dobrote i ljubavi u svijetu uvijek će biti onih koji će 'zamjećivati' Božju prisutnost. Kad se vratimo u sami sebe, tu ćemo prepoznati Božju prisutnost.*

*Evandjelje (Mt 4,26-34) ohrabruje čovjeka da se ne straši jer je Bog s njime u svim njegovim situacijama. Prepoznamo klijanje Riječi Božje u nama, i to će nas odvesti u živoga Boga. Kraljevstvo Božje nije vidljivo očima ali jest životu i doživljaju.*

*Ono je na zemlji i na nebu. Posvuda. Ono je u srži našeg života. Evandjelje nas poziva na povjerenje da je Bog tu, nevidljiv, ali kao ljubav stvarno prisutan. To vide 'unutarnje oči' (Eckhart). Riječ Božja u svakom srcu je zasijana i proklijat će.*

*Potrebno je da se stvore uvjeti. Treba živjeti na 'božanski način' da bi se prepoznalo Boga. Kroz praktični život mnoge se stvari bole shvate nego li kroz učenje. Kraljevstvo Božje nije kao ljudsko kraljevstvo koje želi manifestacije i vladanje.*

*Ono je najjače kad je 'podčinjeno', kad se ne poistovjećuje s vlašću. Ovoga trebaju postati svjesni svi kršćani. Kraljevstvo Božje je kraljevstvo ljubavi. Ovo je očito iz cijele Isusove poruke i pouke. A Bog je onaj koji sije sjeme ljubavi u naša srca.*

*I to je svima nama misterij, jer taj dar nitko nije zaradio, kao što se nikada ljubav ne može zaraditi. Ljubav je uvijek dar. I treba biti otvoren tome daru. Potrebno je, kako poučava M. Eckhart, odreći se svojeg egoizma koji se očituje i kroz znanje i htijenje. Kraljevstvo Božje je u nama i među nama, tako nas uči Evandjelje.*

**Fr. Marijan Jurčević**